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Zuinig, komfortabel, degelijk en
mooi om te zien.

Deze troeven winnen elke slag. De
Vanclee Mungo is slagvaardig! Een
echte Multi-Purpose auto. Lastige of
zware voorwerpen worden gemakke-
lijk getransporteerd in de 1,5 m3 grote
laadruimte. Bovendien kan je in een oogwenk deze prakti-
sche pick-up in een fraaie personenwagen omtoveren. Het
8 mm veilig polyester-koetswerk verzekert de Mungo een
lange levensduur; deze werkelijk onverwoestbare konstruk-
tie kent noch roestvorming noch slijtage en is gemakkelijk in
onderhoud. De reputatie van de 4 pk Citroénmotor geeft de
Mungo een bijkomende waarborg voor zijn degelijkheid...

Economique, confort, durabilité
et une bonne conception.

Le Vanclee Mungo est prét a vous le prouver ! Une voiture
vraiment Multi-Fonctions. Des objets difficiles et lourds se
font facilement transporter dans la capacité de 1,5 m3. En
outre, en un clin d'ceil, ce pick-up pratique est transformable
en une voiture élégante... L'épaisseur de 8 mm de la carros-
serie en polyester garantit une durabilité incomparable du
Mungo; cette construction vraiment indestructible ne connait
ni rouille ni usure et se laisse agréablement bien entretenir.
La réputation du 4 ch Citroén-moteur donne une solidité sup-
plémentaire au Mungo.

Economic, comfortable, durable
and of a good design.

With these features the Mungo wins from all competitions.
The Vanclee Mungo is up-to-date. A real Multi-Purpose car.
Difficult or heavy objects can easily be transported in the
1,5 m3 bed. This pick-up can also be transformed into a fami-
ly-break within a minute. The 8 mm safe fiberglass body en-
sures a long life, corrosion free. Contributing are also the ri-
gid, construction and the accesibility for maintenance. The
reputation of the 2 CV Citroén engine gives the car extra
guarantee for its dependibility.
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TECHNISCHE GEGEVENS

Motor :
Onderstel :

Transmissie :
Maten, gewichten :

. Prestaties:

FICHE TECHNIQUE
Moteur :

Chassis-Suspension :

Transmission :
Mesures, poids :

Performances :
TECHNICAL DATA
Engine :

Chassis :

Transmission :
Measures :

Performances :

2 cilinders boxer 602 cc/Boring x slag : 74 x 70 mm/Max. vermogen : 32 pk/5750 Din/Kompr. verh.

9,0: 1/1 dub. solex carbur./Koeling : lucht/Inh. carter : 2,2 |./Batterij: 12 V, 30 Ah/Fiskale PK 4.

Ophanging : onafhankelijk met schroefveren in langsrichting verbonden/Remmen voor en achter :

trommels/Gescheiden remcircuits/Handrem op voorwielen/Bandenmaat : 135 SR 15.

Aandrijving : voorwielen/Versnellingen : 4/Schakeling : pook op vloer.

Tot. lengte x breedte x hoogte : 381 x 150 x 160 cm/Inh. laadruimte : 1,5 m3/Eigen gew. : 595 kg /
vermogen : 500 kg/Max. toel. totaalgewicht : 1100 kg/Tankinhoud : 25 L.

Topsnelheid : 120 km/u/Gem. verbruik : 5,5 |. op 100 km.

2 cylindres a plat 602 cc/Alésage x course : 74 x 70 mm/Puissance max. : 32 CV/5750/
Compression : 9,0: 1/1 double carburateur solex/Refroidissement : air/Cap. carter: 2,2 ./
Batterie : 12 V, 30 Ah /Puissance fiscale : 4 CH.

Suspension : a interaction entre les roues AV et AR/Freins AV et AR : tambours/Double circuit/
Frein de stationnement : sur les roues AV/Pneumatiques : 135 SR 15.

Traction : avant/Vitesses : 4/Changement de vitesse : sur le sol.

Longueur totale x largeur x hauteur : 381 x 150 x 160 cm/Volume utile du coffre : 1,5 m3/
Poids : 595 kg/Capacité de charge : 500 kg/Poids max. : 1100 kg/Réservoir de carburant : 25 I.
Vitesse maximale : 120 km/h/Consommation moyenne : 5,5 |. aux 100 km.

2 cyl. boxer, 802 cc/Bore stroke : 74 x 70 mm/Max Hp : 32/ 5750 rpm./Compr. ratio 9,0: 1/

1 double solex carburator/Air cooled/Battery : 12 V, 30 Ah.

Susp. 2 CV Citroén/Drum brakes/Double circuit/Emergency brake on front wheels/Tires 135 SR 15.
Front wheel traction/4 speed fully synchronized/Gear-lever on floor.

L.xW.xH.:381 x 150 x 160 cm/Loading space : 1,5 m3/

Weight 595 kg/Loading capacity : 500 kg/

Fuel tank : 25 Itr.

Topspeed : 120 km/hr/

Milage : 5,5 Itr/100 km

sets the standard others are judged by




